

調達管理番号(23a01005)

入札説明書  
【電子入札システム対象案件】

2024年3月19日  
独立行政法人国際協力機構

独立行政法人国際協力機構の「ウクライナ国公共放送組織体制強化プロジェクト フェーズ2向け機材（撮影機器等）」の調達に係る入札公告に基づく入札等については、当機構契約事務取扱細則（平成15年細則（調）第8号。以下「細則」という。）に定めるもののほか、この入札説明書によるものとします。

本業務の入札は電子入札システムで実施し、提出書類の授受等入札手続きは電子入札システム経由となります。提出書類のメール送付、郵送及び持参は原則不可とさせていただきます。

1 公告日： 別紙【手続・締切日時一覧】のとおり

2 契約担当役 理事

3 競争入札に付する事項

・ 件名：ウクライナ国公共放送組織体制強化プロジェクト フェーズ2向け機材（撮影機器等）

・ 主要調達機材名及び仕様（詳細は機材仕様明細書を参照）：

スマートフォン及びカメラとその周辺機器等

(1) 取引条件：仕向地渡し

(2) 輸出者：現地調達を想定しているため、指定なし。以下(3)及び(4)も同様。

(3) 船積（空）港：-

(4) 仕向（空）港：-

(5) 引渡期限：2024年9月16日

(6) 履行期間：契約締結日～2024年10月16日

4 担当部署等

(1) 担当部署

郵便番号102-8012

東京都千代田区二番町5番地25 二番町センタービル

独立行政法人国際協力機構

調達・派遣業務部契約第三課（機材班）

TEL：03-5226-6643

メール：e\_sanka@jica.go.jp

(2) 書類の提出、授受方法

電子入札システム上で行います。

【電子入札システムポータルサイト】

<https://www.jica.go.jp/announce/notice/ebidding.html>

5 本件入札に関する質問

(1) 機材仕様明細書の内容等、この入札案件に関する質問がある場合は、次に従い所定の様式により提出してください。

ア. 質問受付期限および提出方法：別紙【手続・締切日時一覧】のとおり

イ. 注意：質問受付期限を過ぎてから届いた質問及び口頭による質問に対してはお答えできませんのであらかじめ了承願います。

**本件については、機材仕様明細書に参考銘柄として記載しているもの以外のものを提案したい場合は、必ず提出期間内にその銘柄のカタログを添付して採用の可否につきメールで質問してください。**

- (2) 質問に対する回答は、別紙「手続・締切日時一覧」の日時に掲示します。
- ア. 質問回答は、掲載後に追加されて再掲載することがありますので、入札書提出までに必ず確認してください。
  - イ. 質問を受け確認したことによって、仕様・数量等が変更されることがあります。また、質問がない場合にも訂正が生じることがあります。いずれも「質問回答」欄に掲載しますので、本件競争参加希望者は、質問提出の有無にかかわらず、必ずご確認ください。入札金額は、掲載した全ての回答・訂正が反映されたものと見なされます。

## 6 競争参加資格

### (1) 積極的資格制限

当機構の契約事務取扱細則第5条に基づき、以下の資格要件を追加して定めます。

- 1) 公告日において、令和04・05・06年度全省庁統一資格にて「物品の製造」又は「物品の販売」の格付けを有する者（等級は問わない）
- 2) 日本国登記法人  
日本国で施行されている法令に基づき登記されている法人であること
- 3) 輸出実績を有する者

### (2) 消極的資格制限

以下のいずれかに該当する者は、当機構の契約事務取扱細則（平成15年細則(調)第8号）第4条に基づき、競争参加資格を認めません。

- 1) 契約を締結する能力を有しない者又は破産者で復権を得ない者  
具体的には、会社更生法（平成14年法律第154号）または民事再生法（平成11年法律第225号）の適用の申立てを行い、更生計画または再生計画が発効していない法人を言います。
- 2) 当機構から「独立行政法人国際協力機構が行う契約における不正行為等に対する措置規程」（平成20年規程(調)第42号）に基づく契約競争参加資格停止措置を受けている者  
具体的には、以下のとおり取扱います。
  - ア. 競争参加資格確認申請書の提出期限日において上記規程に基づく資格停止期間中の場合、本入札には参加できません。
  - イ. 資格停止期間前に本入札への競争参加資格確認審査に合格した場合でも、入札執行時点において資格停止期間となる場合は、本入札には参加できません。
  - ウ. 資格停止期間前に落札している場合は、当該落札者との契約手続きを進めます。
- 3) 独立行政法人国際協力機構反社会的勢力への対応に関する規程（平成24年規程(総)第25号）第2条第1項の各号に掲げる者  
具体的には、反社会的勢力、暴力団、暴力団員、暴力団員等、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロ、特殊知能暴力集団等を指します。
- 4) 次の各号の一に該当すると認められる者であって、その事実があった後2年を経過しない者
  - ア. 契約の履行にあたり故意に工事若しくは製造を粗雑にし、又は物件の品質若しくは数量に関して不正の行為をした者
  - イ. 公正な競争の執行を妨げた者又は公正な価格を害し若しくは不正な利益を得るために連合した者
  - ウ. 落札者が契約を結ぶこと又は契約者が契約を履行することを妨げた者
  - エ. 監督又は検査の実施にあたり職員の職務の執行を妨げた者
  - オ. 正当な理由がなくして契約を履行しなかった者
  - カ. 前各号の一に該当する事実があった後2年を経過しない者を、契約の履行にあたり、代理人、支配人その他の使用人として使用した者

## 7 競争参加資格確認の申請

- (1) 本競争の参加希望者は、電子入札システムの「競争参加資格確認申請書」画面より全省庁統一資格審査結果通知書(写)をPDFで添付して提出してください。同システムを介して発注者から書類の授受の確認及び競争参加資格の有無について確認通知を受けなければなりません。なお、下記の締切日時までに必要書類を提出しない者及び競争参加資格がないと通知された者は、競争に参加することができません。
  - ア. 競争参加資格申請書受付期間 : 別紙【手続・締切日時一覧】のとおり
  - イ. 提出書類 : 令和04・05・06年度審査結果通知書(全省庁統一資格) 写し
- (2) 競争参加資格の確認結果は電子入札システムにより通知します。結果が期日までに通知されない場合は、上記4. にお問い合わせください。
- (3) その他
  - ア. 発注者は、提出された申請書を、本件の競争参加資格の確認以外に申請者に無断で使用することはありません。
  - イ. 申請書に関する問い合わせ先は、上記4. を参照ください。

## 8 競争参加資格がないと通知された者に対する理由の説明

- (1) 当機構より競争参加資格がないと通知を受けた者は、その理由について、通知した日の翌日から起算して7営業日以内に、その理由について説明を求めることができます。ご要望があれば「4. 担当部署等」までご連絡ください。

## 9 辞退書の提出

- (1) 競争参加資格の確認を受けた者が競争参加を辞退するときは、電子入札システム「辞退書\_提出」ボタンから辞退届を提出することとなっています。辞退書提出期限：入札書受付締切予定日時まで
- (2) (1)の手続きにより競争参加を辞退した者は、これを理由として以後の資格の確認等について不利益な取扱いを受けるものではありません。
- (3) その他
  - ア. 提出期限以降における辞退書の取り消しは認めません。
  - イ. 辞退書に関する問い合わせ先は、上記4. 参照。

## 10 入札執行(入札)の日時

本入札において、再入札の可能性もあるため、入札者は開札予定日時に電子入札システムを操作できる場所で待機願います。再入札については、発注者から再入札実施日時を通知しますので、指定時間中に再入札書を電子入札で提出願います。

また、時間内に再入札もしくは辞退の意思表示がなされない場合には失格となります。

- (1) 入札書受付期間および開札日時： 別紙【手続・締切日時一覧】のとおり
- (2) 再入札の場合は、発注者からの連絡及び電子入札システムにより再入札の指示以降、上記同様に再入札書受付開始/締切及び開札予定日時を電子入札システムで確認した上で再入札書を提出して下さい。

## 11 入札者の失格

入札書受付締切予定日時までに入札書を提出しなかった場合(再入札時の場合も含む)には入札者を失格とします(受注者側のPCのトラブルによる場合も含む)。

その他入札執行者の指示に従わなかったときも失格とします。

## 1 2 入札方法等

- (1) 電子入札システムで入札を行います。
- (2) 以下の費用を含んだ総価（円）をもって入札金額とします。ただし、輸入通関は相手国政府の責任と費用負担で行います。
  - ア. 機材仕様明細書に示される全品目に対する機材代金
  - イ. 梱包条件書に基づく輸出梱包にかかる費用
  - ウ. 輸送条件書に基づく輸送にかかる費用
  - エ. 技師派遣条件書に基づく派遣にかかる費用
- (3) 落札決定に当たっては、入札書に記載された金額をもって落札価格とします。現地調達を想定していますので、貨物海上保険の付保は求めません。
- (4) 本件は、輸出申告の名義を落札者とする輸出取引であり、契約金額に消費税はかかりません。
- (5) 一旦提出した入札書は、引換、変更又は取消することができません。
- (6) 海外向け機材調達にかかる各種手続きは、「JICA海外向け機材調達の手引き（高額機材）」に記載しています。本入札で使用する所定の入札書式及び一般的な配慮事項等が含まれていますので、入札に参加する方は予め内容をご確認のうえ入札してください。同手引は次のURLからダウンロードできます。  
[https://www.jica.go.jp/about/announce/manual/form/oversea/n\\_files/1201049\\_016.pdf](https://www.jica.go.jp/about/announce/manual/form/oversea/n_files/1201049_016.pdf)
- (7) 入札保証金は免除します。

## 1 3 入札の無効

次の各号のいずれかに該当する入札は無効とします。

- (1) 競争に参加する資格を有しない者のした入札
- (2) 入札書締切日時後に到着した入札
- (3) 明らかに連合によると認められる入札
- (4) 同一入札者による複数の入札
- (5) その他入札に関する条件に違反した入札
- (6) 条件が付されている入札

## 1 4 落札者の決定方法

- (1) 発注者の予定価格の範囲内で最低の価格をもって入札した者を落札者とします。
- (2) 落札となるべき同価の入札をした者が2者以上あるときは、電子入札システムの電子くじにより落札者を決定します。

## 1 5 入札手順等開札までに行うべきこと

- (1) 入札の手順
  - 1) 開札までに行うべきこと  
入札者は電子入札システムにより入札書締切日時までに入札金額を入力・提出します。
  - 2) 開札  
入札執行者は、開札時刻に電子入札システムにより開札し、入札結果をシステム上で入札者に開示します。
  - 3) 再入札及び不落随意契約交渉
    - ア. 開札後、再入札が発生した際には入札者は電子入札システムにより再入札通知書に記載の入札書受付/締切日時、開札日時及び入札最低金額に従って、再入札書を提出します。入札者は開札日時以降、入札結果を確認できるようPCの前で待機するようにお願いします。

- イ. 開札の結果、すべての入札金額が予定価格を超える場合には、ただちに2回目の再入札を行います。再入札を2回行っても落札者がいないときは、入札を打ち切り、入札金額の最も低いものから、順次不落随意契約の交渉を行う場合があります。
- なお、1回目もしくは2回目の再入札が応札者全員の辞退による不調に終わった場合には、その前の入札における入札金額の最も低いものから、順次不落随意契約の交渉を行うことがあります。
- また、上記経緯による不落随意契約の交渉が不調であった場合には、再入札を辞退した者との間でも不落随意契約交渉を行う場合があります。

- (2) 入札途中での辞退  
「不調」の結果に伴い、再入札を辞退する場合は、「辞退」表示を選択して辞退届を提出して下さい。
- (3) 落札者と宣言された者の失格  
落札者と宣言された者について、入札金額が著しく低い等、当該応札者と契約を締結することが公正な取引の秩序を乱すこととなるおそれがある著しく不相当であると認められる場合には当該落札者を失格とし、改めて落札者を決定する場合があります。

#### 1 6 内訳明細書の提出、契約書作成及び締結

- (1) 落札者は、入札会後に内訳明細書を提出してください。
- (2) 当機構における内訳明細書の確認及び内部手続きの完了後、契約相手と決定された者は電子契約書による契約に同意するものとみなし、当機構が契約書(案)を雛型に基づき作成し、電子署名により締結します。(契約書の日付は、内訳明細書の確認及び当機構の内部決裁が完了後に当機構が指定します。)
- なお、書面による契約を希望する場合は、落札後発注者へご照会ください。電子契約書の導入については次のURLをご参照ください。

[https://www.jica.go.jp/about/announce/information/common/2023/1515885\\_47198.html](https://www.jica.go.jp/about/announce/information/common/2023/1515885_47198.html)

- (3) 契約書(案)の雛型は、当機構ホームページの次のURLに掲載する雛型のとおりです。  
[https://www.jica.go.jp/announce/manual/form/oversea/op\\_tend.html](https://www.jica.go.jp/announce/manual/form/oversea/op_tend.html)

##### ア. 電子契約書を利用して契約締結する場合

本契約の証として、本書を電磁的に作成し、発注者、受注者それぞれ合意を証する電磁的措置を執ったうえ、双方保管するものとする。なお、本契約は、以下の日付より効力を生じるものとする。

##### イ. 従来の紙で作成された契約書にて契約締結する場合

本契約の証として、本書2通を作成し、発注者、受注者記名押印のうえ、各自1通を保持する。

- (4) 雛型名称：仕向地渡し
- (5) 契約保証金は免除します。

#### 1 7 契約締結後の提出書類等

- (1) 受注者は契約締結後、当機構が特約を締結している保険会社から特約条件の貨物海上保険料の見積書を発注者へ提出します(料率は特約で定めています。保険料の現場戻しはありません。)。なお、落札者は保険申込み及び保険料の支払いを行います。被保険者は当機構になります。
- (2) 受注者は、危険品及び温度管理品について、納品30日前までにその有無を所定の様式により当機構に提出するものとします。
- (3) 受注者は、検疫、梱包材の燻蒸証明取り付け、原産地証明、領事査証等、その他各種許可承認の手続きが必要な場合、受注者の責任において行ってください。
- (4) 受注者は、輸送書類を契約書に定める期限までに作成し、当機構に提出するものとします。提出が遅延したことにより発生する費用(倉庫料等)に関しては、受注者負担とします。

- (5) 薬品を調達する場合は、受注者は、納品予定日の7営業日前までに、その有効期限を所定の様式により当機構に提出するものとします。
- (6) 危険品があるときは、受注者は納品30日前までに、安全データシートを当機構に提出するものとします。

#### 18 安全保障輸出管理

- (1) 受注者は、その責任において適切な輸出手続きと輸送を行うものとし、全品目について、外国為替及び外国貿易法（昭和24年法律第228号）、輸出貿易管理令（昭和24年政令第378号）、その他の輸出関連法規及び米国輸出規則（以下、まとめて「輸出規制法規」という。）による輸出規制該当品の有無を確認し、納品30日前までにその結果を所定の様式により当機構に提出するものとします。
- (2) 受注者は、輸出規制法規による該非の判定に必要な資料（項目別対比表、パラメーターシート、米国輸出規則の輸出規制品目分類番号（ECCN）等）を、納品30日前までに当機構に提出するものとします。
- (3) 輸出規制法規による輸出許可・承認の取り付けが必要な場合は、受注者が輸出許可・承認を申請するものとします。当機構は、当該物品の許可・承認に必要な情報のうち当機構が保有する情報を受注者に提供します。
- (4) 当該物品の許可・承認の取得が不可能であると判断される場合には、当該物品及び同物品の使用に不可欠な附属物品の発注を取り止め、当該物品の契約を解除します。

#### 19 留意事項

- (1) 応募者は、「JICA海外向け機材調達の手引き（高額機材）」、機材調達契約約款、契約書案、機材仕様明細書他附属書類を十分理解してから参加するものとします。
- (2) 委任状等に虚偽の記載をした場合においては、措置規程に基づき措置を行うことがあります。
- (3) 落札者が独占禁止法あるいは刑法に定める談合等不正行為を犯し、行政処分または刑が確定したときは、落札者は談合等不正行為にかかる違約金として契約金額の100分の10を当機構へ支払うものとします。また、この場合当機構は当該落札者とは契約を締結しません。もし契約締結後にかかる状況になった場合は、当機構は、契約書に基づき、同上の違約金を徴取するとともに、該当契約を解除します。
- (4) 正当な理由なくして次の各状況に該当する場合は、次回以降の入札参加をお断りする場合があります。
  - ア. 全品目の梱包才数、危険品及び温度管理品の有無、輸出規制法規による規制該当品の有無について所定の期日までに提出がない場合
  - イ. 危険品及び温度管理品の有無、輸出規制法規による規制該当品の有無、薬品の有効期限の判定に誤りがあった場合
  - ウ. 全品目の梱包才数にその後の確定時と比べ大きな誤差があった場合
  - エ. その他関連業務が粗雑あるいは不誠実と認められる場合

#### 20 情報の公表について

「独立行政法人の事務・事業の見直しの基本方針」（平成22年12月7日閣議決定）において、独立行政法人の役員経験者の契約相手方への再就職の情報や当該法人との間の取引等の情報を公表することとされたことに伴い、JICAでも同情報の公表を行っています。

つきましては、当機構においてもこれに基づき関連情報を当機構ホームページで公表することとしますので、必要な情報の当方への提供及び情報の公表に同意の上で、競争に参加していただくようご理解とご協力をお願いいたします。なお、契約の締結をもって、本件公表に同意されたものとみなさせていただきます。

- (1) 公表の対象となる契約
  - 財産の買入れの場合、160万円を超える契約
- (2) 公表の対象となる契約相手方
  - 次のいずれにも該当する契約相手方
    - ア. 当該契約の締結日において、当機構の役員経験者が再就職していること又は当機構の課長相当職以上経験者が役員等として再就職していること
      - (注) 役員等とは、役員のほか、相談役、顧問その他いかなる名称を有する者であるかを問わず、経営や業務運営について、助言することなどにより影響力を与え得ると認められる者を含む。
    - イ. 当機構との間の取引高が、総売上又は事業収入の3分の1以上を占めていること



(3) 公表する情報

契約ごとに、物品役務の名称及び数量、契約締結日、契約相手方の氏名・住所、契約金額等と併せ、次に掲げる情報を公表します。

- ア. 当機構の役員経験者又は当該契約相手方の役員等として再就職している当機構課長相当職以上経験者の氏名、契約相手方での現在の職名及び当機構における最終職名
- イ. 契約相手方の直近3ヵ年の財務諸表における当機構との間の取引高
- ウ. 契約相手方の総売上高又は事業収入に占める当機構との間の取引割合が、次の区分のいずれかに該当する旨
  - ・ 3分の1以上2分の1未満
  - ・ 2分の1以上3分の2未満
  - ・ 3分の2以上
- エ. 一者応札又は応募である場合はその旨

(4) 当機構の役員経験者の有無の確認日：当該契約の締結日とします。

(5) 情報提供の方法

契約締結時に所定の様式を提出していただきますので、ご協力をお願いします。詳細は、次のページをご参照ください。

<https://www.jica.go.jp/announce/manual/guideline/consultant/corporate.html>

以上

## 様式集

### <参考様式>

#### 【入札手続に関する様式】

質問様式

#### 【契約締結に関する様式】

- 最終見積書
- 内訳明細書（機材仕様明細書）
- 契約書 船積渡し/仕向地渡し
- 機材調達契約約款
- 梱包条件書
- 輸送条件書 船積渡し/仕向地渡し
- 技師派遣条件書

#### 【契約締結後の提出書類】

- 支払先口座届出書
- 輸出貿易管理令等調書
- 外国製品に関する調書
- 危険品・温度管理品の確認について
- 仕様変更届 受注者文書
- 仕様変更届 製造会社文書
- 輸送書類提出様式・受領書
- 輸送日程報告カード

以上の様式のデータは、国際協力機構ホームページ「調達情報」→「調達ガイドライン、様式」→「海外向け資機材の調達」「一般競争入札」よりダウンロードできます。

[https://www.jica.go.jp/announce/manual/form/oversea/op\\_tend.html](https://www.jica.go.jp/announce/manual/form/oversea/op_tend.html)

なお、宛名に理事、件名、公告番号、公告日、入札日を記載する様式には、以下の通り記載してください。

- ・ 宛名：独立行政法人国際協力機構 契約担当役 理事
- ・ 件名：ウクライナ国公共放送組織体制強化プロジェクト フェーズ2向け機材（撮影機器等）
- ・ 公告番号：23a01005
- ・ 公告日：2024年3月19日
- ・ 入札会：2024年4月23日

## 【手続・締切日時一覧】

2024年3月19日  
独立行政法人国際協力機構

件名： ウクライナ国公共放送組織体制強化プロジェクト フェーズ2向け機材（撮影機器等）

- 1 公告日 : 2024年3月19日  
・競争参加資格申請受付開始\*  
・入札説明書に対する質問の提出受付開始
- 2 質問受付期限 : 2024年4月1日正午  
  
提出方法：当機構での取りまとめの都合上、以下の様式をJICAホームページよりダウンロードして、メールでのご提出をお願いいたします。  
様式 一般競争入札（海外向け機材）「質問様式（質問書）」  
送付先：e\_sanka@jica.go.jp  
メールタイトル：  
【入札説明書への質問（社名●●）】23a01005：ウクライナ国公共放送組織体制強化プロジェクト フェーズ2向け機材（撮影機器等）
- 3 質問に対する機構からの回答掲載（HP） : 2024年4月5日以降
- 4 競争参加資格申請受付締切日時\* : 2024年4月11日正午
- 5 競争参加資格確認結果の通知\* : 2024年4月12日まで
- 6 入札書受付開始日時\* : 2024年4月12日正午
- 7 入札書受付締切日時\* : 2024年4月22日正午
- 8 入札会・開札日時\* : 2024年4月23日 午後 2 時

\*電子入札システムによる授受となります。



機材仕様明細書

番号 Number	機材名 item	仕様 Technical Specifications	参考銘柄1 (or 指定銘柄)				参考銘柄2			
			参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	Head office Country	数量 Qty	参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	原産国 Country	数量 Qty
0	総則 General	(総則) 1. 中古品は認めない。 2. 仕様欄において、「程度」と付記された数値は、その数値を中心値として、±10%以内の範囲を認める。 3. メーカー設定の標準付属品は、仕様欄に記載がなくとも当該機材の付属品として含めること。 4. 電源 (220V, 50Hz, Type-C) を必要とする機材については、仕様書に記載の有無にかかわらず、機材を正常に作動させるために必要とされる資機材 (電源ケーブル、変換プラグ、電圧変換器など) は、当該機材に含めること。								
1	Phone Shooting Kit									
1.1	Smartphone	銘柄指定	iPhone 15 Pro 256GB Model A3102	Apple	USA	80				
	Specifications	(1) Model: iPhone 15 Pro (2) Operating System: iOS (3) Memory: 256GB (4) Chip: A17 Pro (5) SIM Slot(S): Dual SIM, GSM+GSM (6) SIM Size: SIM1: Nano, SIM2: eSIM (7) Network: 5G supported by device (network not rolled-out in India), 4G (supports Indian bands), 3G, 2G (8) Rear Camera: 48 MP + 12 MP + 12 MP (9) Front Camera: 12 MP (10) Dimension: 146.6 x 70.6 x 8.25 mm (11) Weight: 187 g (12) Body: Titanium (13) Warranty: 12 months (14) Accessory: Type-C charger								
1.2	LED on-camera light		Pocket 104 LED 1800LM	PULUZ	CHN	80	VL011A-150	PowerPlant	Ukraine	80
	Specifications	(1) Light type: LED on-camera light (2) Weight: 140g or less (3) Color temperature: 3200/6000K or more (4) Brightness: 1300LM or more (5) Lamp beads: 104pcs or more (6) Size: 140mm x 88mm x 35mm or less (7) Power supply: Battery (8) Battery capacity: 3100mAh or more Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
1.3	Battery		Adaman Metal Digital Display QC 22.5W 10000mAh Black (PPAD000001)	Baseus	CHN	80	POWER BANK ADATA P10000GCD 10000 MAH, PD3.0, QC3.0	ADATA	Taiwan	80
	Specifications	(1) Battery type: Rechargeable Battery (2) Battery capacity: 10000mAh 37Wh (3) Power Input: USB Type-C DC 5V/3A, 9V/2A Max18W or more (4) USB1 Type-A Power output: 5V/4.5A, 9V/2A, 12V / 1.5A Max22.5W or more (5) USB2 Type-A Power output: 5V/4.5A, 9V/2A, 12V / 1.5A Max22.5W or more (6) USB1+USB2+Type-C Power output: 5V/3A Max15W or more (7) Dimensions: 140mm x 65mm x 25mm or less (8) Weight: 227g or less Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
1.4	Portable Router	Zyxel WAH7601 4G LTE Portable Router	WAH7601	Zyxel	Taiwan	80	M7200	TP-Link	Singapore	80
	Specifications	(1) Network Type: 3G, HSPA+, UMTS, 4G/LTE (2) Network Supported frequency: B1/3/7/8/20/38/40 or more (3) LTE antenna: 1 internal antenna or more (4) Max LTE rate: Download=150Mbps or more, Upload=50Mbps or more (5) Data rates: 150Mbps (6) Wi-Fi Standard compliant: IEEE 802.11 b/g/n, 2.4GHz (7) Wi-Fi transmission rate (max.): 300Mbps (8) Hardware interface: 1 micro USB port for power supply, 1 SIM card slot (9) Button: Power On/Off (10) LED Display: Wi-Fi status, Internet connection status, Battery status (11) Battery capacity: Internal Rechargeable Battery 2000mAh or more (12) Battery function: 2000mAh battery for 8 hours of usage at the time of purchase Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
1.5	Selfie Monopod		Mi Bluetooth Zoom Selfie Stick Tripod Gold (BHR7203CN)	Xiaomi	CHN	80	AL-ST02BT Black	Acclab	CHN	80
	Specifications	(1) Type: Monopods (2) Destination: For Android, iOS (3) Battery capacity: 130mAh or more (4) Maximum height: 570mm or more (5) Body Material: Durable for use (6) Weight: 0.2kg or less (7) Color: Gold or Black (8) Warranty period: 3months Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								

機材仕様明細書

番号 Number	機材名 item	仕様 Technical Specifications	参考銘柄1 (or 指定銘柄)				参考銘柄2			
			参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	Head office Country	数量 Qty	参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	原産国 Country	数量 Qty
1.6	Videomic	銘柄指定	VideoMic Me-C Directional Microphone For USB C Devices	RODE	AUS	80				
	Specifications	(1) Primary Applications: Recording to Mobile Device (2) Form Factor: Mobile Device Mic / Shotgun Mic (3) Intended Sound Sources: Vocals, Speech/Voice Over, Instrument (4) Sound Field: Mono (5) Operating Principle: Pressure Gradient (6) Capsule: Electret Condenser (7) Polar Pattern: Cardioid (8) Orientation: End Address (9) Circuitry: Solid-State (10) High-Pass Filter: None (11) Gain Adjustment: None (12) Frequency Range: 20 Hz to 20 kHz (13) Maximum SPL: 115 dB SPL (14) Signal-to-Noise Ratio: 74.5 dB (15) Equivalent Noise Level: 19.5 dB SPL A-Weighted (16) Output Connector: 1 x 1/8" / 3.5 mm TRS (17) Digital Output Connector: 1 x USB-C (18) Headphone Output: 1 x 1/8" / 3.5 mm (19) Wireless: None (20) A/D Conversion: 24-Bit (21) Sample Rate: 44.1 / 48 kHz (22) OS Compatibility: iOS (23) Mobile App Compatible: Yes: Android & iOS App Name: Rode Reporter Functionality: Access Stored Files, Firmware Update, Setup (24) Bus Power: USB-C								
1.7	Wireless mic		Wireless Go II microphone radio system	RODE	AUS	80	Synco G2-A2 Pro with USB Type-C Adaptor	Synco	CHN	80
	Specifications	(1) Type: Dual channel wireless (2) Composition: One receiver and two transmitter with built-in microphone (3) Wireless transmission: Digital 2.4GHz (4) Working distance: Approx. 200m (line of sight) (5) Audio input/output ports: 3.5mm TRS (6) USB port: Type-C (7) Battery type: Built-in rechargeable lithium-ion battery (8) Battery life: 7 hours or more (9) Power requirement: Max. 5V, 1A (10) Frequency range: 50Hz - 20kHz or wider (11) Sensitivity: -40 dB or better (12) SPL: 100 dB SPL or better (13) Dimension: 55x45x20mm or less (14) Weight: 40g or less Accessories: - 3.5mm TRS cable - USB cable - Windshield - Carrying bag Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
1.8	Shooting Cage		U Rig Pro	Ulanzi	CHN	80	Universal Mobile Phone Cage 2791B	SmallRig	CHN	80
	DESCRIPTION	(1) It is available for smartphones with a width of 5.0cm-8.5cm or more, the width for installation is regulated by a wheel of the compartment for the phone. Inside the holder there are rubberized inserts that will prevent slipping or damage to the phone. (2) The phone is placed in the central part of the cage, and on the sides there are handles for easy grip. In addition, there are three standard cold shoe holes and two 1/4inch threaded holes on the top bar, which are used to attach shooting equipment and accessories. (3) There are also 1/4inch threaded holes on the sides and bottom of the cage for mounting on tripods in a vertical or horizontal position.								
	Specifications	(1) Weight: 216g or less (2) Dimensions: 220mm x 125mm x 34mm or more (3) Material: Aluminum alloy								
1.9	Rucksack		Jasper MR9191 Three	Mark Ryden	CHN	80	Prope! Backpack 15.6" PROPB-116 (Black)	CASE LOGIC	UK	80
	Specifications	(1) Type: Backpack (2) Category: For women and for men (3) Material: Vinyl or Polyester (4) Sizes: 460mm x 310mm x 100mm or more (5) Drink pockets on both sides (6) Weight: 1.10kg or less (7) Laptop compartment size: 40cm x 29cm x 3cm or more								
1.10	Flashlight		G6 V3. 0	FENIX	CHN	80	Prime C2 Pro Magnet USB Warm (F08101W)	Armytek	Finland	80
	Specifications	(1) Product type: Compact handlight (2) Max light output: 1500 lm or more (3) Beam distance: 121m or more (4) Waterproof and dustproof standard: IP68 or more (5) Body Material: Aluminium Alloy (6) Size: 133mm x 32mm x 23mm or less (7) Weight: 103g or less (Without Battery) (8) Battery type: Lithium ion Battery Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
2	Photo Kit									
2.1	Photo	銘柄指定	A7s III (ILCE7SM3B.CEC)	Sony	JPN	54				
	OVERVIEW	Sony A7S III (ILCE7SM3B.CEC, a7s3, a7s 3) body Full-Frame Mirrorless Camera 4k120p, Fast 0.02s AF, 15-stop wide dynamic range, Double Stabilisation System, Large Battery Capacity sony-ilce7sm3-b-alpha-a7s-iii-mirrorless / ILCE7SM3B.CEC. A new Firmware upgrade for the A7SIII has now been released this morning.								
	Specifications	(1) Dynamic Range: 15+ Stops (2) Native ISO: ISO 100 (3) Lens Mount: Sony E Mount (4) Audio Inputs: 1 x 3.5mm Mic Input (5) Image Stabilisation: Yes (6) Battery Mount / Type: NP-FZ100 (7) Media Type: SD/SDHC/SDXC (8) Photo Resolution: 12 megapixels (9) Resolution and Frame Rate: 4k 120p (10) Sensor: CMOS (11) Video Outputs: 1x HDMI (12) Weight: 0-2kg (13) Wi-Fi: Yes								

機材仕様明細書

番号 Number	機材名 item	仕様 Technical Specifications	参考銘柄1 (or 指定銘柄)				参考銘柄2			
			参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	Head office Country	数量 Qty	参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	原産国 Country	数量 Qty
2.2	Lens	銘柄指定	16-35mm f/2.8 GM	Sony	JPN	2				
	Specifications	(1) Focal Length 16 to 35mm (2) Maximum Aperture F2.8 (3) Minimum Aperture F22 (4) Lens Mount Sony E (5) Format Compatibility Full-Frame (6) Angle of View 77° to 63° (7) Minimum Focus Distance 0.02" / 28 cm (8) Maximum Magnification 19x (9) Optical Design 13 Elements in 13 Groups (10) Diaphragm Blades 11, Rounded (11) Focus Type Autofocus (12) Image Stabilization None (13) Filter Size 77 mm (Front) (14) Dimensions (ø x L) 48 x 4.79" / 88.5 x 121.6 mm (15) Weight 5.1 lb / 680 g								
2.3	Lens	銘柄指定	FE 24-70 mm F2.8 GM	Sony	JPN	65				
	Specifications	(1) Focal Length 24 to 70mm (2) Maximum Aperture F2.8 (3) Minimum Aperture F22 (4) Lens Mount Sony E (5) Lens Format Coverage Full-Frame (6) Angle of View 84° to 34° (7) Minimum Focus Distance 0.3" / 21 cm (8) Maximum Magnification 32x (9) Optical Design 20 Elements in 15 Groups (10) Diaphragm Blades 11, Rounded (11) Focus Type Autofocus (12) Image Stabilization On (13) Filter Size 82 mm (Front) (14) Dimensions (ø x L) 75 x 4.7" / 87.8 x 119.9 mm (15) Length at Maximum Extension 152 mm (16) Weight 5.1 lb / 695 g								
2.4	Lens	銘柄指定	70-200mm f/2.8 GM FE OSS	Sony	JPN	2				
	Specifications	(1) Focal Length 70 to 200mm (2) Maximum Aperture F2.8 (3) Minimum Aperture F22 (4) Lens Mount Sony E (5) Format Compatibility Full-Frame (6) Angle of View 83° to 12° 30' (7) Optical Design 17 Elements in 14 Groups (8) Diaphragm Blades 11, Rounded (9) Focus Type Autofocus (10) Image Stabilization On (11) Tripod Collar Movable and Rotating (12) Filter Size 82 mm (Front) (13) Dimensions (ø x L) 74.6 x 7.87" / 88 x 200 mm (14) Weight 5.3 lb / 1045 g								
2.5	Battery	銘柄指定	NP-FZ100	PowerPlant	UA	194				
	Specifications	The 7.2 VDC, 2280mAh NP-FZ100 Rechargeable Lithium-Ion Battery from Sony is a high-capacity Z-series power source for select digital cameras. This battery has InfoLITHIUM support for displaying the remaining charge of the battery on the camera's LCD screen. (1) Battery Capacity: 2280 mAh / 16.4 Wh (2) Output Voltage: 7.2 VDC (3) Battery Chemistry: Lithium-Ion (4) Dimensions: 2.04 x 1.52 x 0.89" / 51.7 x 38.7 x 22.7 mm (5) Weight: 3 oz / 85.05 g								
2.6	Battery -charger	銘柄指定	NP-FZ100 Dual LCD Charger	Kingma	CHN	54				
	Specifications	(1) Two 2400mAh NP-FZ100-Type Batteries (2) Simultaneous Dual Charger with LCD (3) Compatible with Select Sony Cameras (4) Power Cord & Car Lighter Adapter (5) USB Type-A Output (6) 100-240 VAC / 12-24 VDC Input								
2.7	ND-Filter	銘柄指定	DHG Vari. ND2-ND400 77 mm	Marumi	JPN	16				
	Specifications	(1) Filter diameter: 77 mm (2) Filter type: Neutral gray (3) Type: Filters (4) The shape of the filter: Round (5) Country of registration of the brand: Japan								
2.8	ND-Filter	銘柄指定	DHG Vari. ND2-ND400 82 mm	Marumi	JPN	85				
	Specifications	(1) Filter diameter: 82 mm (2) Filter type: Neutral gray (3) Type: Filters (4) The shape of the filter: Round (5) Country of registration of the brand: Japan								
2.9	Wireless microphone	銘柄指定	Wireless Go II	RODE	AUS	68	G2-A2 Pro	Radio system Synco	CHN	68
	Specifications	(1) Type: Dual channel wireless (2) Composition: One receiver and two transmitter with built-in microphone (3) Wireless transmission: Digital 2.4GHz (4) Working distance: Approx. 200m (line of sight) (5) Audio input/output ports: 3.5mm TRS (6) USB port: Type-C (7) Battery type: Built-in rechargeable lithium-ion battery (8) Battery life: 7 hours or more  (9) Power requirement: Max. 5V, 1A (10) Frequency range: 50Hz - 20kHz or wider (11) Sensitivity: -40 dB or better (12) SPL: 100 dB SPL or better (13) Dimension: 55x45x20mm or less (14) Weight: 40g or less Accessories: - 3.5mm TRS cable - USB cable - Windshield - Carrying bag  Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								

機材仕様明細書

番号 Number	機材名 item	仕様 Technical Specifications	参考銘柄1 (or 指定銘柄)				参考銘柄2			
			参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	Head office Country	数量 Qty	参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	原産国 Country	数量 Qty
2.10	On-camera microphone		VideoMic GO	Rode	AUS	62	MKE400 second-generation	Sennheiser	DEU	62
	Specifications	(1) Form Factor: Stand/Boom Mount or Camera-Mount (2) Sound Field: Mono (3) Element Type: Electret Condenser (4) Polar Pattern: Supercardioid (5) Frequency Range: 100 Hz to 16 kHz or Wider (6) Maximum SPL: 120 dB SPL (1 kHz, 1% THD, 1-Kilohm Load) or more (7) Sensitivity: -35 dBV/Pa at 1 kHz or more (8) Analog Output: 1x 1/8" / 3.5 mm TRS (9) Power Sources: Plug-In Power or Battery Accessories: 3.5mm TRS cable・Windshield  Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
2.11	Tripod		EG05A2 Two-Stage Aluminum Tripod with GH05 Head	Ikan	CHN	62	MK190XPRO3-BHQ2	Manfrotto	Italy	62
	Specifications	(1) Type: Tripod legs, three sections (2) Compatible device: Camera (3) Material: Aluminum (4) Weight: 7.6 kg or less (5) Load capacity: 7 kg or more (6) Head type: Fluid head or ball head (7) Height range: 80 to 160 cm or wider (8) Leg lock type: Twist lock or flip lock (9) Tilt function: Equipped								
2.12	Battery Charger		Smart-Quick Charger BQ-CC55E	Panasonic	JPN	59	Battery charger for AA, AAA, PP-UN4 batteries	PowerPlant	Ukraine	59
	Specifications	(1) Input: AC 100-240V or DC 5V/2A (2) Output: Approx. 1.5 V (3) Compatibility: AA and AAA batteries (4) Charging slots: 4 or more (5) Dimensions: 90 x 120 x 30 cm or less								
2.13	Rechargeable battery		Eneloop NI-MH Pro AA	Panasonic	JPN	638	Rechargeable AA battery (HR6) 2500mAh 1.2V NiMH 4pcs	Duracell	USA	638
	Specifications	(1) Battery type: Rechargeable (2) Nominal voltage: 1.2 V or more (3) Designation: AA or HR6 (4) Quantity in package: 4 pcs (5) Chemistry: Nickel Metal Hydride (NiMH) (6) Capacity: 2500 mAh or more								
2.14	On-camera light		LED-312AS Kit (LED-312AS)	Lishuai	CHN	68	VL011A-150	PowerPlant	Ukraine	68
	Specifications	(1) Light type: LED on-camera light (2) Number of LED lamps: 150 or more (3) Power consumption: 20 W or less (4) Working voltage: Within 7 to 15 V (5) Battery type: Rechargeable lithium ion battery pack (6) Brightness: 1150 lux or more (7) Color temperature: 3200 to 5600 K or wider (8) Dimensions: W200 x H120 x D35 mm or less (9) Weight: 350g or less, without battery Accessories: Rechargeable battery・Battery charger・Car charger  Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
2.15	BATTERY		銘柄指定	Battery for Sony NP-F960, NP-F970 (DV00DV1033)	Powerplant	UA	138			
	Specifications	(1) Capacity: 6600mAh (2) Battery type: Li-ion (3) Voltage: 7.4V (4) Power: 48.8W								
2.16	Battery Charger		銘柄指定	Sony NP-F970 Dual Battery Charger	PowerPlant	UA	49			
	Specifications	(1) Suitable for battery models: Dual Sony NP-F970 (2) Batteries included: No (3) Type of rechargeable batteries: Lithium-ion (Li-Ion) (4) Power supply of the charger: Mains 220V (5) View: Universal (6) Compatible size: AA, AAA (7) Device indication: Light indication (8) Charger type: Intelligent (9) Brand of photo/video batteries: Sony								
2.17	Backpack		Flipside 500 AW II	LowePro	USA	59	EnRoute Medium DSLR Backpack TECB-120 (Black)	THULE	Sweden	59
	Specifications	(1) Camera backpack with secure side access for DSLRs and large lenses (2) Material: Nylon or Polyester (3) Weight 2.05 kg or less (4) Capacity :20L 1x Medium DSLR with standard long lens and 1x13" Laptop or more (5) External dimensions : 32 x 32.5 x 55 cm or lessCapacity: 20L or more								
2.18	Camera Cage for Camera		銘柄指定	Camera Cage for Sony Alpha 7S III A7S III A7S3 2999	SmallRig	CHN	70			
	Specifications	(1) Product Dimensions: 145.5 x 106.5 x 64mm (2) Package Dimensions: 165 x 155 x 85mm (3) Net Weight: 220g±5g (4) Package Weight: 290g±5g (5) Material(s): Aluminum Alloy								
2.19	Locating Handle for Camera		SmallRig Arri Locating Handle HTR2640	SmallRig	CHN	72	SmallRig Arri Locating Handle 2165C	SmallRig	CHN	72
	Specifications	(1) Compatibility: SmallRig cages with ARRI 3/8"-16 threaded mount (2) Mounting: ARRI 3/8 screw standard handle (3) Accessory mounts: ARRI accessory adapter, 1/4"-20 and 3/8"-16 screw holes (4) Material: aluminum and wood or aluminum and stainless (5) Package contents: 1 x SmallRig ARRI Locating Handle (6) Size: 136.5 x 74 x 30mm or less (7) Weight: 153g or less								
2.20	Side Handle for Camera		Wooden Universal Side Handle HSN2093C	SmallRig	CHN	71	Handle for cages SmallRig Mini Side Handle (1/4" -20 Screws)	SmallRig	CHN	71
	Specifications	(1) Product Dimensions: 105 x 76x 67mm or less (2) Package Dimensions: 125 x 108 x 87mm or less (3) Net Weight: 192g or less (4) Package Weight: 249g or less (5) Material(s): Aluminum Alloy and plastic(PC+ABS)								

機材仕様明細書

番号 Number	機材名 item	仕様 Technical Specifications	参考銘柄1 (or 指定銘柄)				参考銘柄2			
			参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	Head office Country	数量 Qty	参考銘柄 Model	メーカー名 Manufacturer	原産国 Country	数量 Qty
2.21	Battery for laptops, for tablets, for phones:		LENYES PX298D 20000mAh (USB+Type-C+Micro)	Power bank	CHN	53	Universal battery Baseus 20000mAh Bipow Digital Display 20W Black (PPDML-M01)	Bipow Digital Display	CHN	53
	Specifications	(1) Purpose: for laptops, for tablets, for phones (2) Battery capacity: 20000mAh (3) Input: micro USB 5V/3A/ Type-C 9V/2A (4) Output: USB Type C, 2xUSB (5) Total output: 5V/3A or more (6) Battery level indicator: Equipped (7) Battery: lithium-polymer or Polymer-ion (8) Size: 153 x 70 x 42 mm or less Remarks: Batteries are classified as dangerous goods. UN packaging shall be used if necessary.								
2.22	Portable Rack		Godox 210cm (210B)	Godox	CHN	51	Lgrip 10-021 (5) Stand 213cm	Lgrip	Ukraine	51
	Specifications	(1) Size: maximum effective height of 210cm or more. 55cm or less when folded (2) Weight: 1.4kg or less								
2.23	Memory Card		SanDisk 64 GB SDXC UHS-II U3 V90 Extreme Pro	SanDisk	USA	424	SDXC 64GB C10 UHS-II U3 V90 R300/W299MB/s Tough	Sony	Japan	424
	Specifications	(1) Memory capacity: 64 GB (2) Memory standard: SDXC (3) Speed class: U3 (4) Video Speed Class: V90 (5) Dimension: 24 x 32 x 2.1 mm								
2.24	Reflector Disc		5-in-1 Collapsible Reflector Disc	Godox	CHN	69	RD-024 5 in 1 (80 cm)	Visico	CHN	69
	Specifications	(1) Description: 5-in-1 Reflector Disc use in the studio or on location (2) Surfaces: Black, Diffusion, Silver, Soft Gold, White (3) Shape: Circle (4) Working Size: 23.6 x 23.6" / 60 x 60 cm or more								
2.25	Earphone		IE 100 PRO Clear Headphones	Sennheiser	DEU	81	SE215-K Black	Shure	USA	81
	Specifications	(1) Acoustic design: closed (2) Emitters: single-dynamic driver, 10 mm or 6.2mm (3) Impedance: 20 or 17 ohms (4) Sensitivity: 107 dB(1kHz) or more (5) Frequency range: 22Hz - 17.5kHz or wider (6) Cable: removable, L-shaped (7) Connection type: Wired (8) Color: Transparent or Black (9) Ear cushion material: Silicone earpad								

# 梱包条件書

## 1 マーキング

梱包ケースの両サイドには、必要に応じて下記のマークをつけること。

### (1) CAUTION/CARE MARK (TOP MARK等)

運送途中で取扱注意が必要な場合は、関連マーク（FRAGILE, HANDLE WITH CARE, THIS WAY UP, CENTER OF GRAVITY等）を見やすい位置に貼付。危険物がある場合は、安全な梱包とし、危険物である旨マークを貼付すること。温度管理品がある場合は、温度管理品である旨マークを貼付すること。

### (2) 注意事項

- ① 輸送中での盗難防止のため、梱包ケースにはメーカー名やメーカーのマーク、MADE IN JAPANの標記等をつけないこと。
- ② 梱包ケース毎にパッキングリストを作成し、パッキングリストに記載するケース番号と実際のケースに付けるケース番号・内容品は一致させること。
- ③ 梱包ケース内の各々の包装箱・袋には、契約書中の内訳明細書の該当するアイテム番号を付すこと。

## 2 梱包条件

以下を参考としつつ、受注者の責任で適切な梱包とすること。

### ア 海上輸送・航空輸送の共通事項

- (1) 仕向地にて大型フォークリフト等がない場合を考慮し、一梱包の重量は単品を除きできるだけ500kgを超えないようにすること。
- (2) その上で、フォークリフトによる積卸しを想定して、梱包ケースには、滑材、すり材をつけること。
- (3) 各個の重量、容積を平均化し、梱包ケース内には緩衝材を入れて、中の資機材が動揺しないようにすること。また、梱包ケースには必要に応じて重心位置を示すこと。
- (4) 危険物は、国連で定められた輸送用容器（包装・梱包方法）で輸送すること。
- (5) 免税通関が完了するまで屋外の保税蔵置場に置かれることもあるため、中の資機材が雨水で濡れないよう必要に応じ防水処理を行い、結露による錆びを防ぐための乾燥剤の封入などの対応をすること。
- (6) 精密機械や有効期間があるもののような特別配慮を要する資機材については、メーカーと相談し、メーカーが機材の特性から本梱包条件書と異なる梱



包方法を提案する場合は、それを採用すること。

- (7) 付属品を含む機材は、本体と付属品を原則同じ梱包ケースに含めることとし、開梱時に機材を容易に判別できるよう配慮すること。

#### イ 海上輸送梱包

- (1) 長期間の海上輸送に適した堅牢かつ取扱上便利な梱包であること。そのため、原則として、合板密閉梱包とする。梱包に使用する合板は、JAS規格の普通合板とすること。ただし、機材によっては厳重梱包が必要な場合やパレット梱包、すかし梱包またはスチール梱包等が良い場合もあるので、メーカーと相談のうえ適切な梱包とすること。
- (2) 木材梱包とする場合は、次の条件によること。
  - ① 原則としてJIS Z 1402以上の規格の木箱密閉梱包とする。
  - ② 重量が500kg以上かつ長さ15m、幅5m、高さ5m以内の場合は、JIS Z 1403以上の規格の枠組箱密閉梱包。
  - ③ 仕向地により国連公表の国際基準（ISPM NO. 15）に基づき熱処理・燻蒸などの必要な処理を行った木材を使用すること。
  - ④ 熱処理・燻蒸証明書：必要／不要。
- (3) 必要に応じ、梱包ケースの側板の上下又は中間、及びふた板の両サイド又は中間に、胴棧を打ちつけること。
- (4) 梱包ケースは、必要に応じ、帯鋼、すみ金、かど金により補強すること。
- (5) 電気機器、精密機械、その他特別配慮を要する機材については、真空バリア梱包とすること。
- (6) コンテナによる輸送の場合、20フィートまたは40フィートコンテナの内法寸法に配慮し、コンテナに納めたときに無駄の少ない大きさで各梱包ケースをまとめること。
- (7) FCLの場合は、その中の貨物は段ボール箱でもよい場合もあるが、LCLの場合は、合板密閉梱包又は木材梱包とすること。
- (8) 内陸輸送に当たって海上輸送用の梱包ケースを解体する場合に備え、各々のアイテムの包装をダブルカートン強化段ボール箱等内陸輸送に耐えられるものにしておくこと。

#### ウ 航空輸送梱包

- (1) 原則としてダブルカートン強化段ボール箱梱包とすること。
- (2) 原則として高さ160cm以内かつ長さ・幅・高さの合計が250cm以下とし、外装を含めた総重量は1個500kg以下とすること。
- (3) 航空会社は最大高さ3mまでの段積みを行うため、下段に積まれた貨物は、上段の貨物の自重に加え、航空機が運航中に受ける荷重（通常2G程度）も合わせて受けることになるので、十分な強度を持った段ボール（JIS Z 1506及びJIS

Z 1516の規格を満たす複両面段ボールまたは複々両面段ボール) により、かつ JIS Z 1507の規格を満たす形状の箱とすること。上面には十分な強度を持たせ、かつ平坦な形状となるように梱包すること。

- (4) 高さ160cmを上回る場合、長さ・幅・高さの合計が250cmを上回る場合、または外装を含めた総重量が1個50kgを上回る場合は、海上輸送用梱包の条件に基づく合板密閉梱包又は木材梱包とすること。
- (5) 気圧の変化に耐えられるように梱包すること。
- (6) 危険物の場合は、ICAO、IATA等の規則に従うこと。
- (7) 温度管理品（冷蔵品、冷凍品）は、保冷剤やドライアイスなどを適切に利用すること。

以上

## 輸送条件書

### 1 業務内容

- (1) 仕向地までの輸送手配
- (2) 仕向国輸入通関時に必要な書類（領事査証、原産地証明等）の確認と取得手配
- (3) 出荷国における輸出規制及び米国再輸出規制にかかる該当品の有無の確認、及び、該当品がある場合の輸出許可取得手続き
- (4) 船積書類（B/L/Air Waybill、インボイス、パッキングリスト等）の作成
- (5) 輸出通関手続き
- (6) 危険品がある場合の諸手続き
- (7) 温度管理品がある場合、輸送中（通関手続き中、内陸輸送中含む）の温度管理に留意すること。
- (8) 貨物海上保険付保（受注者の任意とする）
- (9) 経由国を通過するための諸手続き
- (10) 出発地から仕向地までの輸送
- (11) 上記に付随する業務

### 2 輸送条件

- (1) 出発地：受注者手配の倉庫
- (2) 仕向地： L' viv Regional Directorate of the Joint Stock Company  
"Public Broadcasting Company of Ukraine"  
(住所) Ukraine, 790088, L' viv region, L' viv city, Vysokyi Zamok  
STREET, building 4.
- (3) 輸送対象機材  
機材仕様明細書の通り
- (4) 業務の範囲  
仕向地における荷卸しまで（仕向地でのデバンニング含む）
- (5) 安全かつ迅速な輸送  
受注者は、仕向地に至るまで、安全かつ迅速な輸送を手配しなければならない。  
海上輸送にあたっては、受注者は原則次の条件を満たす船舶を手配しなければならない。
  - (ア) 船齢は15歳以下
  - (イ) 国際船級協会連合（IACS）の正会員または準会員の船級を有して

いること

(ウ) 国際総トン数1000トン以上

(7) 積替え条件

途中経由地での積替えは原則的に禁止する。ただし、輸送事情等やむを得ない理由で積替えする場合は、認めることとするが、貨物海上保険料等の追加が発生する場合には、受注者の負担とする。

(8) 発注者又は荷受人の責任と費用負担で行う事項

①相手国における輸入通関手続き

受注者は荷受人の輸入通関手続きを側面支援し、免税手続きが速やかに行なえるよう必要書類を遅滞なく提出すること。

②通関に日数を要した場合の保管料

通常に通関に必要な日数にかかる保管料は受注者の負担とするが、通常以上に日数を要した場合の保管料は発注者又は荷受人の負担とする。

(9) 出発地から仕向地までの陸上輸送

現地の事情を踏まえつつ、内陸輸送エージェント、輸送手段、ルート、コンテナは買い取りか借り上げかなどについて比較検討の上、安全で効率的な輸送方法を選択すること。また、第三国の通過に必要な経由国での手続きについては、原則として受注者が行い、受注者の費用負担とする。

(10) その他注意事項

機材に車両がある場合、内陸輸送中の自走は不可とする。指定倉庫受けから本船のエプロンまでの横持ちやRO/RO船のランプウェイの昇り降り、トレーラへの昇り降りの際は運転可能とする。

3 貨物海上保険

受注者の任意とする。ただし、仕向地で引き渡すまで（保管中及び技師派遣があるときは技師の業務実施中、現地工事があるときは施工中を含む）に損害が発生した場合、受注者は自らの責任で保険求償等を行い、代替品納入あるいは修理を行うこと。

4 輸送書類

(1) 必要書類と部数

受注者は、以下の書類が発行され次第、発注者に速やかに提出すること。

（航空輸送の場合、原則として出発予定日の14営業日前までに①②③④を提出のこと）

提出書類名	海上輸送	航空輸送
① 海上輸送：Bill of Lading * 航空輸送：Air Waybill	正 3 部、写 3 部	正 1 部、写 2 部
② Invoice **	正 6 部	正 3 部
③ Packing List	正 6 部	正 3 部
④ 保険証券/Marine Cargo Policy	正 2 部、写 1 部	正 2 部、写 1 部
⑤ 海上保険料請求書/Debit Note	正 2 部	正 2 部
⑥ 検量証明書***	正 1 部、写 5 部	不要
⑦ 原産地証明書	正 1 部、写 5 部	正 1 部、写 2 部
⑧ 領事査証	必要に応じて	
⑨ 梱包材熱処理証明書等****	必要に応じて	
⑩ 木材証明書	必要に応じて	
⑪ 輸送日程報告カード（予定）	正 1 部	正 1 部
⑫ 輸送日程報告カード（確定）	正 2 部、写 1 部	不要
⑬ 輸送日程報告カード（到着）	正 1 部、写 2 部	正 1 部、写 2 部
⑭ 輸出許可通知書	正 3 部	正 3 部

\* B/L は荷受人宛の船積港/出発地空港から仕向地までの一貫した輸送責任を有する Combined Transport (Multimodal) B/L であり、運賃払込済み無故障船荷証券とすること。

\*\* 書式は受注者のものを使用すること。荷受人宛として受注者署名入りとすること。

\*\*\* 海上輸送の場合、出荷国の検量機関による検量を行い、検量証明書を提出すること。

\*\*\*\* 経由地で必要な場合は取り付けること。

なお、輸送が陸送のみの場合に必要な書類は次の通りとする。

Invoice、Packing List の写し、CMR の写し、その他通関手続きに要した書類の写し：各一部

## (2) 船積書類記載事項

(Consignee)

L'viv Regional Directorate of the Joint Stock Company

"Public Broadcasting Company of Ukraine"

Mr. Iurii Boichuk

Tel: +38 050 311 08 73

Email: i.boichuk@suspilne.media

(Notify Party)

Same as consignee

(Shipper) 受注者とする。ただし、on behalf of JICA と追記すること。

(その他)

以下の文言を記入すること。

“The above mentioned equipment is to be donated under Technical Cooperation by the Government of Japan.”

(その他国別の特別な記載事項あれば記載)

以上